IPUTAJAUTE:

o

SIke piBHSIHHS Ha3UBAETHCS KBAAPATHUM?

SIke piBHSHHS Ha3UBA€THCS 3BEACHUM KBaJApPATHUM?
SIK1 ICHYIOTh TUIH HEMIOBHUX KBAJIPATHUX PIBHSIHbB?
Sk po3B’3aTH KBaJgpaTHe PiBHAHHA BULy ax’ + bx=0?
SIk po3B’sI3aTH KBaJpaTHE PiBHAHHS BUAY ax’ + ¢=07?
SIx po3B’sI3aTH KBapATHE PIBHAHHSA BUAY ax’=0?

SIke piBHSHHS Ha3UBA€THCS 3BEACHUM KBaJpaTHUM?

Biz yoro 3ai1exuTh KiJIbKICTh KOPEHIB KBaJIpaTHOTO PIBHSHHS?
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3a sx010 (HOPMYJITIOI0 OOUUCITIOETHCSA JUCKPUMIHAHT KBAJPATHOTO PIBHSIHHS?
10.Ckinpku KOpeHiB Ma€ KBajpaTHe piBHSIHHS, sikio D >0, D =0, D < 0?
11.3a sikoro (hopMyII0I0 3HAXOIATH KOPEHI KBaAPATHOTO PIBHSHHS?

12.Po3sranaiite pedyc:

»
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. . 2x%—x 2
Bupagsa 1. Po3B’siK1Th pIBHSIHHSA . X = - 1.

Po3B’s13anus:

3micT ail Pe3yasbTar aii

[ToMHOXMMO 00uaBI yactuHM paHoro 2(2x%—x)—6x=3(x*—x)—6
PIBHAHHS Ha 6, TAM CaMHUM OTPHMAEMO

PIBHSIHHS 3 HIJTUMHU KOe(DIilliEHTaMH.

PoskpueMo OyKku B orpuMaHoMmy 4x?—2x —6x=3x>—3x—6
IBHSIHHI, IE€pPEHECEMO BCl JOJAHKH B
P P 4% 2x—Bx— 3% +3x+6=0

JIBy 4YaCTHHY pPIBHSHHS Ta 3BEIEMO
O Ii0HI JIOMaHKH. x>-5x+6=0

OTpuMany IOBHE KBaApaTHe piBHAHHA. x°—5x+6=0

A Jami EMO 3a anroputMoM: a=1,b=-51c=6

pO3B’A3yBaHHA NOBHMX KkBajgpatHux D=b?—4ac = (-5)>-4-1:6 =1>0
piBHSHB (3aHATTS Ned). _-b+VD _5+1_6 _
X1= = =-=3,
2a 21 2
—b—vD _5-1_4
Xo = VD = =—= 2.
2a 21 2

3anuiemMo BiAIIOBIIb. Bigmosins: 2; 3.



